HOJI, HOK



HanOoapInuii 001U JIeJIUTEID

HOJI uncen a u b — HanOoJbIIIee YUCIIO, SBIISIONIEECS
JICITUTEIIEM STHX JABYX YHCEIl.

HOJI(7,14)=7
HOJI(15,5)=5
HOJ1(30,-10)=10




Anropurmbl HaxoxacHUs HOJI

AsroputMm EBxinaa

int NOD(int a,int Db)//Halimure ommOKy
{
while(a!=0 && b!=0)
{
1f (a>=b) a=a%b;
else b=b%a;
}

return a+t+b;

J




Anropurmbl HaxoxacHUs HOJI

bunapHen anroput™m EBknnaa
long gcd binary(long a, long b)
{ a=abs(a); b=abs(b);

1if (a==b) return a;

else if (a==0) return b;

else 1f (b==0]|]a==1) return a;

else 1f (b==1) return b;

else if (a%2==06&&b%2==0) return 2*gcd binary(a/2,b/2);
else if (a%2==0&&b%2!=0) return gcd binary(a/2,b);
else if (a%2!=0&&b%2==0) return gcd binary(b/2, a);
else if (a<b) return gcd binary((b-a)/2, a);

else return gcd binary((a-b)/2, b);




Anropurmbl HaxoxacHUs HOJI

Pacmupennsin anroput™m EBkimaa
int gcd (int a, int b, int & x, int & y) {
if (a == 0) {
x =0; y = 1;
return b;

return d;




HOK

HaunMmensiee o0lmee KpaTHOE YHCEI a U b — Takoe
HaWMEHBIIIEE YUCII0, KOTOPOE JACIUTCA Ha 00a ATH YHCia
0€3 ocTarka.

lab]
gcd(a, b)

lem(a,b) =




